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Освіта
✓ В 2011р. закінчила Комунальний заклад “Білоцерківський гуманітарно-

педагогічний коледж” за спеціальністю “Соціальна педагогіка” і здобула
кваліфікацію соціальний педагог.

✓ В 2014р. Закінчила Уманський державний педагогічний університет ім. П.
Тичини і отримала повну вищу освіту за спеціальністю “Соціальна
педагогіка. Практична психологія” та здобула кваліфікацію соціального
педагога.Практичного психолога у навчальних закладах.

✓ В 2016р. атестована на спеціаліста ІІ категорії.

✓ В 2021р. атестована на спеціаліста І категорії.

✓ Загальнопедагогічний стаж - 13 років.
✓ З 01.09.2023 р. методист відділу практичної психології і соціальної роботи

в КНЗ КОР «КОІПОПК».
✓ З 10.10.2024р. методист регіонального STEАM-центру – стартап
«Інкубатор»,

✓ викладач кафедри педагогіки.
✓ З 01.09.2024р. викладач кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

освіти в КНЗ КОР «КОІПОПК».



Професійне кредо: «Вислухати, зрозуміти,
допомогти»

Життєве кредо: «Стався до людей так, як би ти
хотів, щоб вони ставилися до тебе»



Схвалено методичною радою Білоцерківської загальноосвітньої школи І ступеня №23 Білоцерківської міської ради

Київської області

( протокол №3 від 10.02.2014р.)

Упорядник: Гаркавенко Ю.О. Казкове диво: збірник казок / Ю.О. Гаркавенко – Біла Церква: 2014 – с. 91

У збірнику представлено казки, які допоможуть дітям рости гармонійними, розвивати моральні якості, набувати досвіду

вирішення різних життєвих ситуацій, а також інформацію про поняття «казкотерапія», мету, функції психокорекційної

казки, алгоритм казкотерапевтичного заняття, складові казкотерапії, афоризми відомих людей про казки, приклади

особисто створених занять, зразки створених учнями казок та ілюстрацій.

Матеріали даного збірника можуть бути використані вчителями початкових класів, практичними психологами

загальноосвітніх шкіл та дошкільних навчальних закладів, батькам, які цікавляться розвитком власної дитини для роботи

з молодшими школярами.

Схвалено радою науково-методичного центру управління освіти і науки Білоцерківської міської ради Київської області

(Протокол №2 від 27.03.2018р.)

Упорядник: Гаркавенко Ю.О. Правове виховання дітей: методична розробка конспектів занять на правову

тематику/Ю.О.Гаркавенко – Біла Церква:2018 – 93с.

У методичній розробці подано конспекти занять на правову тематику.

Пропонуються зразки бесід, цікаві завдання, ігри, інсценізації, тренінгові заняття. Використано інтерактивні вправи,

елементи новітніх освітніх технологій. Адже урізноманітнення видів роботи знімає втому, розвиває мислення, уяву,

пам’ять. Матеріали методичної розробки дають можливість зробити кожен урок цікавим і доступним для дітей.

Методичну розробку адресовано вчителям початкових класів. Вихователям груп продовженого дня, студентам педагогічних

навчальних закладів, соціальним педагогам загальноосвітніх шкіл.



УДК 37.091.313:37.014.3(072)

Рекомендовано вченою  радою комунального навчального закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної

освіти педагогічних кадрів» 

( протокол № 10 від 18.12.2024 року)

Рекомендовано до друку вченою радою  КНЗ КОР «КОІПОПК»

Гребеніченко Ю., Гаркавенко Ю., Мазуркевич І.В., Снігур О., Мазуренко В. та інші автори. STEMимо в НУШ. Ідеї

для STEAM проєктів: навчальний посібник. Біла Церква: КНЗ КОР «КОІПОПК», 2024. 73 с.

Рецензенти:

Довгань Андрій Іванович, завідувач кафедри природничо-математичної освіти та технологій КНЗ КОР

«КОІПОПК, кандидат географічних наук, доцент;

Кушнір Ірина Михайлівна, вчитель біології та хімії, вчитель-методист, старший вчитель

Білоцерківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 1 з поглибленим вивченням слов’янських мов.

Посібник містить матеріали для впровадження STEM -технології в освітній процес. Це рекомендації для застосування

технік STEM -навчання та сценарії занять, які не орієнтовані на конкретний навчальний предмет, а є наскрізними і можуть

реалізовуватися як на уроках різних дисциплін, так і в позаурочний час, до прикладу, у межах STEM  тижня.

Адресовано педагогічним працівникам закладів освіти та учителям, які застосовують STEM-підходи у професійній

діяльності.

© Комунальний навчальний заклад Київської обласної ради 

«Київський обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічних кадрів», 2024



УДК 159.9:37.015.3:004-049.5

П 78

Рекомендовано науково-методичною радою КНЗ КОР «КОІПОПК»

(протокол № 1 від 30.01.2025 року)

PRO поведінку на рівні ОК: порадник для освітян/укл. Ю. М. Гребеніченко, Ю.О. Гаркавенко, І. В.

Мазуркевич, О. І. Снігур, А. В. Тіщенко. Біла Церква: КНЗ КОР «Київський обласний інститут

післядипломної освіти педагогічних кадрів, 2025. 94 с.

Рецензенти: Шевенко А. М., старший науковий співробітник Інституту педагогічної освіти i освiти дорослих

імені Івана Зязюна НАПН України, кандидат психологічних наук

Алєксєєва О. І., доцент кафедри педагогіки, психології та менеджменту освіти КНЗ КОР «КОІПОПК», кандидат

психологічних наук

Порадник містить матеріали для розуміння особливостей поведінки учнів в освітньому процесі з урахуванням

фізіологічних основ регуляції поведінки підлітків. Зокрема поради для створення комфортного психологічного

середовища в сучасному закладі освіти, впливу цінностей на поведінку учнівства, безпечної поведінки учнів у

цифровому просторі. Важливою складовою порадника є юридичні аспекти врегулювання поведінки учасників

освітнього процесу. Видання адресоване педагогічним працівникам, психологам, батькам.

© Комунальний навчальний заклад Київської обласної

ради «Київський обласний інститут післядипломної

освіти педагогічних кадрів», 2025



Підвищення 
професійного 

розвитку:



















«Квадробери: гра чи 
проблема»

«Булінг як його розпізнати і 
чому важливо діяти»

«Ментальне здоров’я. 
Як подбати про себе?»

Запис відеороликів з 

психологічної тематики



1. Будьте собою. Не намагайтеся змінити те, ким Ви є.

2. Забудьте про злість.

3.Мисліть позитивно якомога частіше.

4. Говоріть оточуючим про свої почуття.

5. Говоріть «будь ласка» і «дякую».

6. Не обманюйте.

7. Не чекайте від людей тільки найгіршого.

8. Думайте про оточуючих людей.

9. Просіть вибачення, коли це необхідно.

10. Проводьте час з тими, хто для вас важливий.

11. Виконуйте те, що обіцяєте.

11 правил поведінки 

позитивної людини



Афірмації на кожен день
❖Сьогодні – найкращий день.
❖Мій світ сповнений щастя, радості і достатку.
❖У мене все добре, і з кожним днем моє життя стає ще кращим.
❖У мене є знання, щоб приймати розумні рішення для себе.
❖Я усвідомлюю свою цінність, моя впевненість зростає.
❖Всесвіт дає мені найкраще.
❖У мене є все, що потрібно, щоб зробити сьогоднішній день кращим.
❖Я – творець свого щастя і сьогодні – мій день!


